



9月5日在日本神奈川县横滨市拍摄的事故现场 新华社发

货车驶入铁路道口 日本列车脱轨 1死多伤

日本一列快速列车5日在神奈川县横滨市一处铁路道口撞上一辆小型货车，旋即脱轨，导致一人死亡、超过30人受伤。

货车驶入道口出事

5日11时40分，一列快速列车在横滨市一处铁道口撞上一辆小型货车，多节车厢脱轨，小型货车起火。

根据警方当天下午发布的更新消息，一名67岁男性伤重不治，确认是货车驾驶员；列车驾驶员和乘客32人受轻伤。

现场照片显示，小型货车变形，起火并冒起黑烟，所运载的水果蔬菜散落地面。列车靠前的几节车厢车窗玻璃严重破损，铁道两侧架线支柱倾斜倒地。

一名在现场附近商店工作的男子告诉共同社记者，看到那辆货车驶入道口，当时防止车辆驶入的栏杆已经落下。另一名目击者驾车停在事发道口前，告诉《朝日新闻》，那辆货车在道口出不来，随后遭列车撞击。

一名乘坐列车前侧车厢的23岁男性乘客说，听见一名男乘客大叫“危险”，随后感到撞击，车身向右倾斜，以这种状态行驶大约10秒后停止。

现场附近一名20岁男性目击者告诉共同社，听见巨大撞击声，“我以为发生了爆

丢掉议会下院多数，又暂时无法解散议会提前选举 英首相强行“脱欧”计划再遇挫

英国首相鲍里斯·约翰逊两天内在议会下院接连遇挫，让他带领英国如期脱离欧洲联盟的计划陷入危机。

距10月31日“脱欧”大限仅50多天，英国如何“脱欧”甚至能否“脱欧”仍然未知。

大选时机

就任大约6周后，约翰逊已丢掉议会下院多数，又暂时无法解散议会、提前选举。

政府发起的10月15日提前选举动议在4日晚表决中获298票赞成、56票反对，未能跨过全部650个下院议席的三分之二、即434票门槛。应最大反对党工党领导层要求，大多数工党议员没有参与表决。

按照英国广播公司的说法，除工党以外，其他反对党同样不信任约翰逊。他们希望杜绝“无协议脱欧”，以避免约翰逊赢得选举后废除法案，强行带领英国如期“脱欧”。

英国《泰晤士报》报道，鉴于政府先前宣布的大约5周议会休会期定于下周开始，约翰逊如果想赶在10月15日提前选举，依据现行法律，必须不晚于9日发起动议并获通过。

按照反对党的设想，只要确保提前选举动议无法在议会休会前通过表决，也就基本确定选举来不及在“脱欧”大限前举行。这意味着约翰逊出席欧盟峰会时可能被迫申请延期“脱欧”，或同意保留稍作修改的现有“脱欧”协议，或同意再次举行“脱欧”全体公民投票。

反对党认为，上述方式可以降低英国“无协议脱欧”概率。

放行法案

多个党派的下院议员4日联手在一天

据新华社

内通过一项法案。工党议员希拉里·本推介法案时说：“时间所剩无几，法案目的非常简单，就是确保英国不会10月31日无协议离开欧盟。”依据法案，如果英国和欧盟在“脱欧”大限前没有达成协议，首相必须向欧盟致信、请求延期“脱欧”。

天空新闻频道推断，政府放行法案说明约翰逊试图下周再携提前选举动议“闯关”下院。不过，反对“无协议脱欧”的下院议长约翰·伯科可能援引议会规则，把政府拒之门外。

按照英国广播公司的说法，约翰逊现在领导的少数派政府无法有效执政，其他反对党都希望保守党出局，因而提前选举只是时间问题。

欧盟不满

英国国内反对“无协议脱欧”和支持强行“脱欧”的两派目前都十分坚决。反对者担忧“无协议脱欧”重创英国经济；而支持者则认定“无协议脱欧”只会导致短期混乱，从长期看，能让英国繁荣发展。尽管英国内部争斗日趋激烈，欧盟方面似乎对“脱欧”和“留欧”两派都不太满意。

欧盟委员会发言人米娜·安德烈耶娃说，英方迄今没有提交任何新设想，以取代现有协议中关联北爱尔兰边界问题的“备份安排”。

就反对党主张延期3个月“脱欧”，欧盟其他成员国似乎同样不愿接受。一名外交人员告诉《泰晤士报》，如果只是为筹备“无协议脱欧”争取时间，数周已足够，“何必延长这种痛苦”。

据新华社

中秋团圆滋补好礼 60余款滋补品原产地直供！

中秋即将来临，南京滋补品市场迎来了下半年第一波回热。目前，各类滋补品供应充足，市民纷纷前往滋补品市场进行节前采购，交易频繁，忙碌非凡。

西藏那曲虫草低至78元/克，每人限购50克，大连淡干海参1980元/斤，正宗云南文山三七折合140元/斤，加拿大西洋参0.78元/克起，马来西亚燕窝低至14元/克，长白山野山参低至8元/克……全场滋补品60余款，原产地直供，优惠多多。

江苏广电惠民生活馆冬虫夏草走俏

江苏广电惠民生活馆位于夫子庙，平时到这里采购的多为住在附近的居民，而临近过节，前往惠民馆采购的市民比前几天更多了。

“我要50克冬虫夏草。”市民乔女士专门从江宁过来，“平时虫草售价是160元/克，中秋活动价才78元/克。过几天走亲戚，这些虫草自用也行，送人也拿得出手。虽然是特价的，规格却不小，非常实惠。”乔女士说，自己每年都用冬虫夏草和西洋参一起打成粉灌胶囊，趁活动多买一些，“一次够吃”。



正品虫草腹面有足8对，而且中间4对足很明显

想买便宜又好的，得多逛多挑

江苏广电惠民生活馆常驻行家齐老先生现场传授如何鉴别虫草，优质正品虫草的主要鉴别点在于闻起来有“菇”类的香气，即使密封存放许久，打开依然会带有一些腥味或淡草味，触碰时略具弹性。如果单看外形的话，正品虫草腹面有足8对，而且中间4对足很明显。掰开后看断面，有明显纹路，呈现出“一宽三窄纹理”特点。

“除此之外，好虫草颜色深浅不一，虫体断

面呈V字母图案，草纹路清晰，虫体饱满。”齐老特别强调，好虫草虫和草的结合处没有过多的杂质。一级品虫草水分含量在2%—5%。如果干度不够，多花冤枉钱不说，且水分没了，虫草营养价值也跟着流失了。

江苏广电惠民生活馆的虫草全部都是西藏那曲的正品虫草，由那曲当地人一根一根挖出来，市民可放心购买。

南京人偏爱正宗云南文山三七

目前市场上到处都在卖三七粉，贵的卖几百大百，便宜的几块钱一斤，不少市民买贵了觉得



得很冤枉，图便宜的买回来一看品质很差，上当受骗。如何才能买到正宗云南文山三七？除了不一味贪图便宜，亲自挑选外，现场加工打粉，选择正规的单位、市场购买也很重要。在江苏广电惠民生活馆就完全没这样那样的担忧，品质没话说，关键价格还实惠，折合一斤才140元，划算得很！江苏广电惠民生活馆不卖三七粉剂，只卖三七原枝，让市民现场买，现场亲眼看到打粉，这样出来的三七粉明明白白，不用担心以次充好，杜绝了掺假。

中秋礼送亲友，大连海参“有里有面”

“本周直销的海参全部来自大连。”大连参户介绍，海参非常新鲜，捕捞上岸并经过淡干加工后，直供江苏广电惠民生活馆，每斤仅售1980元。“这批海参在大连海域自然生长了3—8年，完全是野生散养的环境下长大，这样可以确保大连海参的品质。”大连海域，远离工业污染，海底丰富的海泥使这里的海参营

养丰富，生命力旺盛，因生长速度缓慢，肉刺更饱满，营养更充足，更含有丰富的酸性粘多糖和精氨酸，适合亚健康人群和秋冬滋补人群。

“有些市民不擅长泡发海参，为了让市民们省时省力，我们还提供免费代泡发服务。”惠民生活馆的工作人员说。

燕窝养生，生津增液，健康又名贵

古医书《本草从新》记载：“燕窝大养肺阴，化痰止咳，补而能清，为调理虚劳之圣药。”因此，在秋季，燕窝是很好的养肺防燥滋补品。

马来西亚燕窝盏身比较厚，燕丝粗壮，泡发不结块，水清净无异味，燕丝分明弹性好。并含有丰富的糖类、有机酸、游离氨基酸以及

唾液酸，具有滋阴、润燥和补中益气等功效。长期食用，可增强抵抗力。

尹奶奶是惠民生活馆的老会员，“上次买的燕窝炖煮后，有蛋清的香味，口感糯滑、爽口，而且才14元每克。”尹奶奶不仅自己吃，还给怀孕的孙媳妇儿买了不少。她笑言“一人吃两人补”，这钱呀花得值。

回头客点名要，中秋定制长白山野山参

“惠民馆，有没有今年挖的野山参啊？我儿子中秋节要到准丈母娘家去，第一次上门肯定不能失礼。惠民馆的野山参我去年买过，品质不错，这次想让儿子也带过去几支。”

《本草新编》中记载，野山参性平，味甘，一年四季都可食用。野山参每年的生长期很短，一年当中，8月是生长旺季，参体的人参皂

甙等营养物质含量达到峰值。刚挖出来1个月内的野山参，原支原形、原汁原味，非常适合泡酒喝。

由长白山参农直接供货的野山参，支参俱佳，参香浓郁，新鲜度和营养价值都非常高，仅8元/克起！在江苏广电惠民生活馆一上柜就遭到了回头客的疯抢！

补“洋”气去火气，西洋参补肺降火

西洋参可以从根本上巩固人体正气、同时防止邪气入侵。据记载：“二人同行，一人口含参片，健行而不喘，不含者则气喘吁吁。”这里说的



“参”，就是“西洋参”。西洋参，又叫“清凉”参，其味苦、微甘、性凉，它具有“补肺降火，清火生津，除烦倦”功效，能助人体祛邪扶正，特别适合“凉补”。江苏广电惠民生活馆常年热销西洋参0.78元/克起，价格实惠，不花冤枉钱。

惠民热线：025-66065188

惠民地址：南京夫子庙建康路277号（淮清桥向西50米）

公共交通：4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米（近招商银行）

广告